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Шановна Ірино Вікторівно!
На Вашому сайті я ознайомилась (ознайомився) із особливостями освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки фахових молодших бакалаврів у галузі 07 Управління і адміністрування, спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування та звертаюся до Вас з мотиваційним листом з метою вступу на навчання до Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин».
Мене зацікавила освітньо-професійна програма своїм змістовним наповненням цікавих і корисних для майбутніх фахівців-фінансистів дисциплін. Опанувавши ці дисципліни в коледжі, я отримаю необхідні знання та вміння у сфері фінансів, банківської справи та страхування з урахуванням сучасних тенденцій відновлення та розвитку вітчизняної економіки.
На моє переконання, я вже визначилась (визначився), що фінансово-кредитна діяльність є для мене цікавою, а особливості освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволять мені отримати фахові перспективи, реалізувати їх у професійній діяльності у майбутньому, а також продовжити навчання за іншим рівнем освіти.
Мої життєві плани орієнтовані на подальші можливості працевлаштування у фінансово-кредитній сфері або організації власного бізнесу. Навчання у Коледжі Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин» дозволить реалізувати мої наміри у майбутньому, що підтверджується досвідом випускників цього Коледжу. 
На офіційному сайті університету та сайті Київської міської державної адміністрації і інших сайтах я переконався, що студенти Коледжу не тільки сумлінно навчаються, але й беруть активну участь у міських та всеукраїнських публічних наукових та громадських заходах, спортивних змаганнях, творчих конкурсах та багато іншого. Можливість брати участь молодій людини в таких заходах дуже важлива, адже це сприяє розвитку творчості, ініціативності, креативності та комунікаціям.
Суттєвою перевагою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є для мене й можливість проходження практичної підготовки, так як в Коледжі практично-орієнтоване навчання, що дозволяє теоретичні знання підсилити практичними навичками в умовах здійснення господарської діяльності.
У освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» визначено основні акценти на можливості участі у семінарах практичної підготовки, форумах, тематичних «круглих столах», проведення відкритих лекцій представниками зовнішніх стекхолдерів, які є рецензентами вибраної мною освітньо-професійної програми.  
Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволить мені реалізувати свої мрії у майбутньому та стати фахівцем своєї справи. Наповнення програми включає можливості отримання тих знань, які, я вважаю, є актуальними та нададуть можливість отримати широку варіативність у майбутньому працевлаштуванні. Я впевнений (впевнена), що з моїми набутими знаннями в Коледжі я буду корисний для свої держави, її сталого соціально-економічного розвитку.
Коледж розташований в мальовничому місці, всі аудиторії комфортні та забезпечені зручними меблями. Коледж має сучасну бібліотеку, з великою кількістю навчальної та наукової літератури, що допоможе мені оперативно здійснювати пошук інформації для підготовки да семінарських занять, а також розширювати сфери зацікавлення та можливості у професійному розвитку. 
Під час навчання в коледжі я прагну брати активну участь в студентському самоврядуванні. Всі заходи, що проводяться в Коледжі, і про які є публічна інформація дуже цікаві, корисні та мають акцент студентоцентризму.
З огляду на суттєві переваги освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» я прагну навчатися у Коледжі Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин», щоб мати фахові й життєві можливості, які для мене вже визначені та є пріоритетними.
Період навчання та можливість отримання диплома фахового молодшого бакалавра з фінансів, банківської справа та страхування у Коледжі Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин» - це період цікавого та насиченого студентського життя, на моє переконання.
Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості зарахування на навчання у Коледжі Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин».
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